CZESCI ZAMIENNE I AKCESORIA = DANE TECHNICZNE ANnA pa3MeLleHna 3aKkasa - bisonbial@bisonbial.ru

3AMACHbIE YACTW N AKCECCYAPBI = TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKWA

r D )
WPUST USTALAJACY (B) IMADLA PRECYZYJNE SZLIFIERSKIE
YCTAHOBOYHAA LUMOHKA (B) NPELLM3NOHHBIE NEKAIbHBIE TUCKW
Ah6 Ah6
Ah6 Typ
L
e d | Twn a b c
B E‘ T 6552-63 0,005 0,003 0,005
I o I ! é 6552-80 0,005 0,003 0,005
I s Bk6 [//]a/100] A [L]s/100[4] //]e/100]A] 6552-100 0,007 0,005 0,005
D, 6553-63 0,005 0,003 0,005
Bk6 i 6553-80 0,005 0,003 0,005
| | 6553-100 0,007 0,005 0,005
ielkos¢ 6554-63 0,005 0,003 0,005
Nr produktu Wielkos¢ A B L H h h1 D d
Kog npoaykTa Pazmep 6554-80 0,005 0,003 0,005
398263750000 12/10 12 10 20 12 35 57 89 55 i N
398263752600 12/12 12 12 20 12 35 57 89 55 5552100 0:007 0:003 0,003
398263754100 12/14 12 14 20 12 35 57 89 55 6555-80 0,005 0,003 0,005
398263756700 12/16 12 16 20 12 35 57 89 55 J
398263757000 12/18 12 18 20 12 3,5 57 89 55
398263759500 12/20 12 20 20 12 35 57 89 55
398266810900 18/12 18 12 25 12 4,5 6,8 104 6,6
398266812400 18/14 18 14 25 12 4,5 6,8 104 6,6
398266814000 18/16 18 16 25 12 4,5 6,8 104 6,6
398266816500 18/18 18 18 25 12 4,5 6,8 104 6,6
398266818000 18/20 18 20 25 12 4,5 6,8 104 6,6
398266820000 18/22 18 22 25 12 4,5 6,8 104 6,6
398263758200 20/12 20 12 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
398263760200 20/14 20 14 25 12 4,5 6,8 104 6,6
398263762800 20/16 20 16 25 12 4,5 6,8 10,4 6,6
398263764300 20/18 20 18 25 12 45 6,8 104 66
398263766900 20/20 20 20 25 12 4,5 6,8 104 6,6
\ J
r D
LACZNIKI Rys. 1 Puc. 1 Rys. 2 Puc. 2
MYOTA
— | — | i |
— PR | i |
| - - | |
7:?:-\ ‘ ! :ﬁ : : : : @ : |
i a } e =m=masl } ‘ ‘
| | 5 1 | } L =L < {
 — 77 = | / |
- N f u;m;u I
i ] I !
| 0
|
‘ I ) 1 |
T e =g | L
L2 — |4 |w-——] |4 (=— | N }
L3 \
© ©
tacznik ‘©‘
L1 L2 L3 L4 D M
Mydra i i
M10x35 46 35 35 10 16 M10x35-10,9 Dot Rys. 1 - Puc. 1 Rys. 2 - Puc. 2
0 typu
M10x85 46 35 35 10 16 M10x85-10,9 [ 1¥/1':Ia tacznik Nr produktu tacznik Nr produktu
M10x45 54 40 35 10 16 M10x45-10,9 Mydra Koa npoaykta Myd¢ra Koa npoaykta
M10x105 54 40 35 10 16 M10x105-10,9 6820-100-320/160 M10x35 398267220300 M10x85 398267221600
M12x55 62 40 43 12 18 M12x55-10,9 6820-125-335/160  M10x45 398267222900 M10x105 398267223100
M12x130 62 40 43 12 18 M12x130-10,9 6820-150-425/205 M12x55 398267224400 M12x130 398267225700
\ J
236 bisonbial@bisonbial.ru

www.bisonbial.ru



